

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM, ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY ÉS EGYSÉGES PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT INTÉZMÉNYÉNEK ÉPÜLETENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA

KEOP-4.9.0/11-2011-0192

2012 / július / 02.

A pályázat megvalósítása során a Bocskai István Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat intézményének Polgári út 71. szám alatti intézményegységének épületenergetikai felújítása történik meg. A felújítás magában foglalja az épületek nyílászáróinak cseréjét, a homlokzatok hőszigetelését, a fűtés- és elektromos rendszer korszerűsítést megújuló energiaforrás bevonásával (napelem és pellet kazán alkalmazásával).

Jelen projekt hozzájárul az épület hőtechnikai adottságának javításával (szigetelés, nyílászárócseré), az intézmény fűtési rendszerének korszerűsítéséhez. A tervezett fejlesztés után a fal ESP polisztirol hőszigetelést, a padlástér pedig polisztirol hőszigetelést kap, valamint a nyílászárók hőszigetelt műanyag nyílászárókra történő cseréje valósul meg.

A hőtechnikai változásoknak köszönhetően az épület fűtési teljesítmény igénye a fejlesztésnek köszönhetően lecsökken. Az épületben a radiátorok szabályozhatóságára termosztatikus radiátor szelep, a kizárhatóságukra pedig radiátor visszatérő szelep kerül beépítésre. A kétkörös fűtési hálózat egy-egy keverő kört kap, így biztosítható a két különböző igény egy időben történő kielégítése különböző hőmérsékletű fűtővízzel. A leamortizálódott gázkazán helyett új, környezetbarát pellet kazán kerül beépítésre.

A világítási rendszer is korszerűsítésre kerül. A nagyfogyasztású elektromos izzók helyett energiatakarékos fénycsövek kerülnek behelyezésre.

A további költség- és energiahatékonyság javítása érdekében a tetőre napelemes rendszer telepítésére kerül sor.

A projekt neve: Bocskai István Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat intézményének épületenergetikai felújítása

A pályázat azonosító száma: KEOP-4.9.0/11-2011-0192

A projekt összköltsége: 81.800.000 Ft

A támogatás összege: 69.530.000 Ft

A projekt időtartama: 2012. 07. 02. – 2013. 06. 26.